

Klub SDP BiH
Zastupnica Jelena Pekić

Sarajevo, 17.11.2023. godine

ZA:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
N/r. Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Prema Ministarstvu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo
Prema JU Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo

Za izradu dokumenta analize aktivnih politika zapošljavanja i prijedloga novih mjera sa ciljem smanjenja nezaposlenosti na području Kantona Sarajevo.

OBRAZLOŽENJE:

Budući da JU Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo raspolaže značajnim sredstvima za provođenje aktivnih politika zapošljavanja, smatram da je potrebno uraditi detaljnu analizu realizacije dosadašnjih programa u posljednjih 5 – 10 godina, te predložiti nove programe.

Nove mjere moraju biti usmjerene na postizanje zaposlenosti na duži period. Većinom postojećih mjera mi zapravo vršimo kratkoročni „zakup radnih mjesta“ dok su potencijali ovakvih mjera u rješavanju problema strukturalne nezaposlenosti zapravo minimalni i treba ih kombinovati sa mjerama osnaživanja nezaposlenih osoba. Fokus novih mjera, pored direktnih finansiranja upošljavanja, mora biti i na programima obuka, usavršavanju novih vještina i karijernog usmjeravanja, kako bi doprinjeli jačanju konkurentnosti i boljem pozicioniranju nezaposlenih osoba na tržištu rada, a što dovodi do rješavanja nezaposlenosti na duži period.

Potrebne su nam prekvalifikacije i dokvalifikacije za nove vještine i znanja koja se danas traže na tržištu rada u saradnji sa akreditovanim institucijama. U kreiranju novih mjera potrebno je uključiti akademsku zajednicu, sindikate, poslodavce, razgovarati sa ciljnim grupama mladima, ženama, nezaposlenima, itd.

Molim Vas da odgovor na inicijativu dostavite i u elektronskoj formi na službeni mail jelena.pekic@skupstina.ks.gov.ba

S poštovanjem,

Jelena Pekić, zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo